



第20届省运会盐城代表队捷报频传

田径三金入账彰显实力 射箭实现金牌零的突破

本报讯(记者 陈雪峰 通讯员 韦广银 夏鹏飞)第20届省运会青少年部田径比赛7月12日开赛,盐城代表队表现亮眼,已将3块金牌收入囊中,并有2银4铜入账。

7月12日,第20届省运会青少年部田径比赛在泰州体育公园进行。盐城代表队运动员在田径赛场长跑项目中大放异彩,我市小将沈雨涵获得女子17-18岁组5000米冠军,张鑫获得

女子13-14岁组3000米亚军,许继、王焯分获男子13-14岁组3000米、女子17-18岁组5000米季军,张华健夺得男子17-18岁组铅球季军。

7月13日7时,男子17-18岁组别5000米决赛举行,我市运动员显示强劲实力,包揽金银铜牌。曾浩辰、解云策、郁武联袂出战,分别以15分48秒42、15分50秒36和15分55秒21的成绩分获该项目前三名,成为参加

该项目决赛仅有的3位闯进16分大关的选手。第20届省运会设置了青少年部田径比赛男女3000-5000米异程团体项目,以此综合考察各市代表队的中长跑运动实力,挖掘优秀苗子,我市代表队以明显优势夺得金牌。

田径项目素被称为“体育运动之母”,是众多体育运动项目的基础,往往直接体现人民群众身体素质和区域体育运动发展水平高低。第20届省

运会青少年部田径比赛为期6天,来自13个设区市代表队的1180名运动员在田径场一决高下,是本届省运会青少年部奖项和参赛人数最多的一个单项。

值得一提的是,在13日下午举行的射箭项目15-16岁组女子反曲弓淘汰赛中,我市小将蔡沁凌获得冠军,实现我市在省运会该项目金牌零的突破。



图为蔡沁凌在比赛中。



图为获得男子17-18岁组别5000米决赛金银铜牌的我市运动员曾浩辰(中)、解云策(左)、郁武(右)。

我市部分景区与旅行社对接谋发展 振兴文旅做强身边的“诗和远方”

本报讯(记者 薛晶)7月11日,2022盐城景区旅行社对接会在东台举行,旨在纾解企业面临的实际问题,提振文旅市场信心和活力,提升文旅产业高质量发展,做大做强周边游、短途游,让身边的“诗和远方”,成为文旅振兴、消费扩容的“新潜力股”。

一根丝拉动茧丝绸产业,一只瓜甜透大江南北,一篮菜引得果蔬飘香,一棵树带动一方致富,舞蹈《女贞恋》将带动一方经济的新街女贞树形象唯美呈现。歌伴舞《我家门前的河》赞美“七里漾”醉人风光,把城河生动形象地比作“腰带”,道尽东台风貌和霓虹

之美。中华麋鹿园、西溪景区、黄海森林公园、荷兰花海、九龙口旅游景区、大纵湖景区、草房子乐园等重点景区先后登台推介,独特的生态禀赋、丰富的旅游资源和蓬勃的发展态势给与会嘉宾留下了深刻印象。

南通阳光国际旅行社、江苏风光国际旅行社、南通众信旅行社等多家旅行社分别与黄海森林公园、西溪景区、荷兰花海疗养基地进行签约,双方将在旅游发展、互送客源等方面深入合作,提供更加优质的旅游体验。

学成归来,仍是故乡那位少年——

炼熔:用镜头记录家乡的人文之美

□记者 周峰华

浓眉大眼,大高个,一身休闲运动装束,活力满满向你走来,他就是炼熔。在美国生活多年后,浓浓的乡愁始终围绕着他。思考再三,他选择了回国,回到了家乡,选择用镜头记录家乡的美好,宣传故乡风物。

炼熔生于盐城,就读于东南大学金融系,最后却从业于影视制作,这一路走来,有坎坷、有辛酸,也有坚持,但最终对梦想的执着追求成就了他。为了梦想,炼熔2011年赴美留学,他放下本科所学专业,一切从零开始,最终获得了大家的认可。策划、主持、访谈、导演,他在华人传媒圈内得到了一致的好评。但他没有满足,他筹划自己的电影和MV。创作的音乐专辑《谁的洛杉矶》反响强烈,编剧并主演的微电影《洛杉矶之恋》获得“中美电影节”入围奖。对于取得的这些成功,炼熔没有迷失,他始终记得自己的家乡,他说:“在国外时刻想家,我想回来,想拍一拍家乡。”这么想着,他也这



么做了。后来炼熔结识了高希希导演,将工作重心慢慢转至国内。

2019年,炼熔回家乡采风,家乡的巨大变化给他留下了深刻的印象,他深切感受到盐城经济的高速发展,家乡人民的勤劳淳朴,整个社会呈现出一片欣欣向荣的景象。看着眼前的一切,炼熔心中的情感再也压抑不住,

他想为家乡拍点什么。想到这里他立刻开始行动起来。

炼熔回到东台,走访亲朋好友,发现大家的生活水平和过去比有了很大的提高。他了解到,家乡人民利用地方资源特色,大规模搞科学养殖、科学种植,人民的收入不断增长,整个东台充满希望。

“沿海滩涂是盐城的地方特色,盐城也是农业大市,所以我当时就决定从东台地区的乡镇农业切入,开展系列纪录片的拍摄。”炼熔说,导演系列纪录片《印记乡镇》第一季展现了乡镇人文历史、风土人情、振兴历程,从人物成长看时代变迁。影片讲述了乡镇百姓勤劳致富的故事,彰显了人类与自然和谐相处的智慧。第一季纪录片共4集,其中3集介绍了弼港、三仓和大纵湖,让更多的人通过片子了解盐城。

不仅如此,2021年,由炼熔导演,“江苏新加州传媒、大纵湖东晋水城、上海滨孚数字科技、南京三木林影视文化、鲁斯特工艺”联合出品的电影《别了,凌晨四点的24号》也在江苏盐城大纵湖东晋水城景区开拍,目前电影发行工作正在进行中。

如今,炼熔正欲拍摄电视剧《黄海儿女》,他说:“我想将家乡人勤劳拼搏的精神通过镜头展现出来,这部电视剧也是我极其看好的,也得到了当地政府的支持,希望能尽快拍摄发行。”

面对家乡日新月异的变化,炼熔选择用镜头拍摄作品为家乡代言,为家乡宣传,他说:“只要家乡需要,会一直为家乡服务。”

浩华物业环卫工人无惧“烤”验

坚守一线扮靓城市



图为7月12日上午6时,江苏浩华物业管理有限公司环卫工人在科教路医学院门口冲洗地面,除尘降温。

本报讯(记者 程兰霞 通讯员 金华军)在盐南城管局环卫所指导下,江苏浩华物业管理有限公司环卫工人坚守岗位,接受烈日“烤”验。7月12日,记者兵分多路,直击高温下坚守岗位的劳动者。

“道路两侧杂草生长茂盛,不仅容易滋生蚊虫,还影响道路两侧及绿化带美观。集中整治路边、绿化带杂草,是改善城市环境的重要举措。”整治中,环卫工人挥汗如雨,清理杂草、垃圾。他们表示,为把城市扮靓,气温再高,再苦再累也不怕。另一路段,环卫工人头戴黄色遮阳帽,穿行在人行道、快车道上,他们挥动着扫帚,满头大汗,衣服已被汗水浸湿。

连日来,盐城持续高温,为防止环卫工人身体出现不适,浩华物

业公司调整环卫工人作业方式,采取高温错峰作业工作制度。“减少人工露天作业,加大洒水车、扫地车、道路养护车和三轮小水车等机械设备的作业力度,高温时段用机械作业代替人工露天作业。”浩华物业公司总经理施伟说,高温酷暑下,采取这些工作制度,可以减轻工人作业强度、降低安全风险、提高作业效率和质量。

据介绍,炎炎夏日,浩华物业公司多措并举,持续做好一线环卫工作。该公司在休息点为一线环卫工人提供消暑用品,提前购置藿香正气液、风油精、清凉油、人丹等防暑降温药品。同时,公司将饮用水、毛巾、洗护用品等防暑降温物品发放到位,为一线工人撑起一片清凉的天空。

今世缘 D20

~ 中国人的喜酒 ~

